明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 合肥版 | 第424期 | 2024年11月25日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www

合肥市新闻简讯

合肥市包河区法轮功学员李月 兰再次被绑架

合肥市包河区法轮功学员李月 兰 10 月再次被绑架。近几年,李 月兰已经多次因讲真相被迫害。

合肥市肥西县严店乡政府官员 上门骚扰法轮功学员刘乐香

2024 年 8 月 27 日下午,合肥市肥西县严店乡政府官员一行两人和刘乐香丈夫来到她上班的地方,要求她写"三书",要她放弃修炼法轮功。刘乐香说;"你们年年来骚扰我,搞得我家庭不和,夫妻都要离婚了,你们没完没了的。我的身份证被警察做了手脚,每次坐火车、飞机都要被盘查。"两个政府官员偷拍了她的照片后就走了。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 个人和党媒《人民日报》。然而 公、检、法机关应依法律办案, 而不能依照政治运动中的报道或 内部指令来办案。◇





我们全家都感恩法轮大法师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子,有幸于一九九七年下半年得法,从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大法师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相,珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例,见证大法的神奇。

我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车(载客)谋生。一天,丈夫在开车回家的途中,因车速开得太快正在急转弯处,连人带车一起栽进了莲藕塘里,塘里的淤泥很深,要是一般人就会有生命危险,而他却奇迹般地从车子底下爬了出来,全身都是淤泥就像个大泥人,身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论 纷纷: "你这人的命真大,这么 深的淤泥都能起来,我们都以为 你会有生命危险呢?"他当时就 明白了是法轮功师父救了自己, 然后平安地走回家去,请来吊车 帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上,我们正在吃饭时,丈夫突然出现中风症状,嘴 一下子歪得吃不了饭,我们俩同 时大声念"法轮大法好,真善忍好"。奇迹出现了,不一会儿嘴恢复正常,又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上,丈夫的肚子 痛得撕心裂肺,满身汗珠直流。 面对这种情况,我俩同时大声念 "法轮大法好、真善忍好,师父 救我"。瞬间奇迹出现了,丈夫 恢复正常。再次见证了大法的超 常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛,她突然想起来了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言,她当时就不停地默念"法轮大法好、真善忍好",不一会儿肚子就不痛了,孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大 法的佛光中受益无穷,用尽人类 的语言也无法表达我们对师父的 感恩。无论中共邪党怎样残酷迫 害法轮功,谎言和暴力也掩盖不 了法轮大法好的事实真相。希望 世人都能尽快了解法轮大法的 相,走出中共靠欺骗设下的骗 局,退出中共党、团、队组织, 从而走向美好的未来。<>

文/湖北大法弟子口述

诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁,生活在农村,一生勤劳善良,用他自己的话说:这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

今年六月中旬,在与二姐的通话中得知:姐夫罹患恶性骨髓肿瘤,导致造血功能失败,全身骨质疏松,部份肋骨处于轻微疏松,就会成为粉末的状态,他躺在床上动弹不态,他躺在床上位置敏感,县医院不敢手术,建

议回家保守养护,预计最多能活一 年。

得知消息后,我买了小音箱, 录入李洪志师父的在广州讲法的录 音,交给二姐在市里工作的儿子, 让他回家的时候,放给姐夫听,并 交代让他父亲诚心敬念"法轮大法 好,真善忍好"。

二姐的儿子回家后,怀疑县城 医院的检查结果不准,于是带二姐 夫和二姐来到我所在城市的大医院 复查,结果一致。我在去医院强望 姐夫时,看到耄耋老人又一次遭望 姐夫时,看到耄耋老人又是一次遭望 是一次遭望 是一次遭望的 经历,禁不住潸然泪下。我跟不了生的 经历,禁不住潸然泪下。院治不有大诚 说:"你也看到了,医院治只有大诚 ,现在能救姐夫的,其善忍好 ,则在我好,真善忍好 ,一定会出现奇迹的。咱不住院 回家吧!"二姐点头答应了。

回到家,二姐和姐夫每天都念"法轮大法好,真善忍好"。渐渐的,生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了,胳膊腿也越来越灵活了,然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来,他干脆丢掉拐杖,上山干活了!

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真善忍好"





更神奇的是二姐夫到医院复查 肿瘤消失了!短短三个月时间,被 医院判了死刑的二姐夫完全康复 了!村里左邻右舍都惊奇地问:你 吃了什么神药?这病都能好!

姐夫现在已经开始正式走入大 法修炼,面色红润白皙,丝毫看不 出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇,二姐 对大法也深信不疑。

今年收获的玉米进机器脱粒时,出口处需要人力辅助往外扒,一不小心,二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念"法轮大法好,真善忍好",神迹出现了:二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了,毫发无损!

惊慌中的二姐想起了 "法轮大法好,真善忍好",因过 于惊吓,直到爬起来,再一路跑回 家,心里、嘴里一直不停地在念: "法轮大法好,真善忍好。大法师 父好!"

到家,二姐慢慢回过神,摸摸脑袋,哪里都没摔坏,就跟人说起事情的经过。有人说:现在没事儿,说不定有淤血啥的还没表现出来,你去医院检查一下吧。二姐到医院检查,结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命, 二姐感恩不已,打电话嘱托我一定 要将发生在姐夫和她身上的神奇经 历写出来,感恩师尊的慈悲救护!

文/山东大法弟子◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行,1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇